

# Протокол

№

гр. София, 16.02.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIV КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 16.02.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Татяна Жилова

**ЧЛЕНОВЕ:** Анета Юргакиева  
Мая Сукнарова

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на  
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **12069** по описа за  
**2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.36 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ Р. Д. Ц. – редовно уведомен, представлява се от адв. Я. П., с  
пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - редовно  
уведомен, не се явява и не се представлява.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от  
прокурор Стоян Димитров.

СТРАНИТЕ (поотделно) – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ не намира процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно  
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адв. П. – Поддържам подадената жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания и няма да соча доказателства.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. П. – Моля да отмените обжалваното решение като неправилно и незаконосъобразно. СРС погрешно прие, че е доказано наличието на повторност по нарушението, описано на процесния електронен фиш. По делото не бяха представени доказателства за връчването на електронен фиш Серия К № 3574778, а единствено в депозираните от органа писмени бележки беше направено твърдението за наличието на връчването на посочения фиш, без да бъдат представени каквито и да било доказателства за посоченото, не беше представена дори и разписка за връчването на електронен фиш, с оглед на което не беше доказано и наличието на повторност на процесното нарушение. Претендирам заплащането на разноски, за което представям списък по чл. 80 от ГПК.

ПРОКУРОРЪТ – Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, а постановеното въззивно решение на СРС, както и издаденият електронен фиш от Отдел „Пътна полиция“ – СДВР, намирам за законосъобразни и правилни.

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в едномесечен срок след произнасяне.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.38 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: